

# 新闻文告 PRESS RELEASE

From 新加坡书法家协会 Chinese Calligraphy Society of Singapore

新加坡 187952 邮区, 滑铁卢街 48 号。电话: (65) 6337 7753 传真: (65) 6337 7756  
48 Waterloo Street, Singapore 187952. Tel: (65) 6337 7753 Fax: (65) 6337 7756

日期 DATE: 03052018

列号 REF: 0305201803001

## 第 29 届全国学生书法赛圆满闭幕

由新加坡书法家协会及《联合早报》联办，杨启霖书法基金及新加坡华文媒体集团联合赞助的“第 29 届全国学生书法比赛”已于 5 月 1 日在新加坡书法中心举行决赛，并即席颁奖，主宾是丹戎巴葛集选区国会议员祖安清心女士。

这个一年一度的学生书坛盛会，今年有 1146 余人参赛，74 位参赛者脱颖而出，名列今年的荣誉榜。

祖安清心女士在会上表示：“书法是一项高雅的艺术，它融入古今圣贤之理，讲究线条与结构的变化，同时又传承着文化与历史。人们学习书法，有净化心灵、驱逐邪俗之气，及提高审美素质的作用。人们在欣赏书法的同时，无形中受到熏陶、感染，渐渐地提高审美水平，更懂美，更爱美！当然，书法的路很长，很艰苦，它是一条没有尽头的路，但是，俗话说得好，吃的苦中苦，方为人上人！我希望大家能吃苦，一步一个脚印，扎扎实实地往前走。”

今年三组三甲分别是：**高中组**：袁延珂（维多利亚初院）、张书闾（华侨中学高中部）、连盈（新加坡理工学院），**中学组**：毛瑞杰（立化中学）、陆楷俊（立化中学）、孔雨含（南洋女中），及**小学组**：黄相宜（南洋小学）、罗浩哲（立化小学）、何睿娴（南洋小学）。

主持这次全国学生赛的评审团是我国五位资深书法家：陈声桂、何钰峰、陈朝祥、尤东擘医生及罗月秋。



2018年5月1日上午11时，新加坡书法家协会迎宾队热烈欢迎主宾、丹戎巴葛集选区国会议员祖安清心女士（左八）莅临。左起：尤东暉医生、莫泰三、龙丽因、陈森富、刘炳杰、陈佳模、杨应群、陈声桂教授、林隆惠、陈朝祥、陈锦成、何钰峰。



在2018年5月1日的“第29届全国学生书法比赛颁奖礼”上，初院/高中、中学，及小学三组三甲与主宾祖安清心议员（坐者中）留下珍贵的合照。坐者左起何钰峰、刘炳杰、陈森富、陈声桂教授、杨应群、陈佳模、陈锦成、林隆惠。